

Čaputová si myslí, že ČR má už novou vládu. „Pro Zuzu ze smetiště je to mimo rozlišovací schopnost,“ zní reakce

- CZ24 News | 29. listopadu 2021

ČESKO: Český prezident Miloš Zeman v neděli navzdory nálezům koronavirem jmenoval novým premiérem šéfa ODS Petra Fialu. Slovenská hlava státu Zuzana Čaputová Fialově patřičně pogratovala, a to hned se jmenováním celé vlády, ačkoli ještě vládní kabinet v demisi. Faux pas nezůstal bez povšimnutí.

Ačkoli Zeman v neděli jmenoval Fialu premiérem, nadále vládní kabinet v demisi. Toho si ale Čaputová nejspíše nebyla vědoma a pogratovala Česku k nové vládě.

„Blahopřeji Petru Fialovi ke jmenování nové vlády. Ať je změna i v těchto složitých časech ve prospěch všech občanek a občanů Česka. Těším se na další úzkou spolupráci s naším tradičně nejbližším sousedem,“ napsala genderově vyvážený tweet Čaputová.



Smazaný příspěvek slovenské prezidentky Zuzany Čaputové na Twitteru

Až za několik hodin si správci a správkyne jejího účtu uvědomili chybu a příspěvek smazali a napsali opravu.

„Blahopřeji Petru Fialovi ke jmenování. Ať je změna i v těchto složitých časech ve prospěch všech občanek a občanů Česka. Těším se na další úzkou spolupráci s naším tradičně nejbližším sousedem,“ stálo v novém příspěvku.

Blahoželám [@P_Fiala](#) k vymenovaniu. Nech je zmena aj v týchto zložitých časoch v prospech všetkých občanek a občanov Česka. Teším sa na ďalšiu úzku spoluprácu s naším tradične najbližším susedom.

— Zuzana Čaputová (@ZuzanaCaputova) [November 28, 2021](#)

Jenže někteří se faux pas přeci jenom všimli a neváhali na to Čaputovou upozornit.

„Nová vláda bohužel zatím jmenovaná není, jen nový premiér...“ poznamenal jeden uživatel z Česka.

„A kdo byl konkrétně jmenovaný do té nové vlády?“ tázal se další.

„Bylo by to krásné a hlavně potřeba, ale zatím byl jmenován pouze premiér. Na vládu si budeme muset minimálně 14 dní počkat, protože pan prezident se ve své izolaci cítí osamocený, a tak by si teď chtěl hlavně povídat. Má spoustu času...“ opravil ji další uživatel, ale neodpustil si rýpnutí do Zemana.

„Celá vláda, nebo jenom premiér. Co na tom záleží. Pro Zuzu je to mimo rozlišovací schopnost. Hlavně že je to podle Aspeny,“ dělal si legraci další.

„Ty občanky vypadají věru divně. Myslím, že holky i kluci jsme všichni občané,“ povšiml si genderové

vyváženosti jeden z komentátorů.

Přesto se na jejím Twitteru sešel i její český fanklub.

„Škoda, že si nemůžete přibrat ČR jako vedlejšák,“ napsal uživatel z Česka.

„Paní prezidentko, děkuji a přeji si, abychom i u nás měli stejně úctyhodného představitele naší země, jako jste vy pro Slovensko,“ zaznělo v diskuzi.

„Dodatečně chci paní prezidentce poděkovat za Váš projev směrem ke slovenským spoluobčanům, který poměrně silně rezonuje i v České republice. Odvaha, upřímnost a fakta. Tyto věci dnes jaksi v politice chybí. Vy jste světlá výjimka,“ napsal bez ironie uživatel.

„Děkujeme, paní prezidentko. Nepřejeme si nic víc než návrat ke slušné politice. Pan prof. Fiala je nadějí,“ zazněla slova díku.

„Já nevím jak vy, ale já už paní Čaputovou přijala za vlastní,“ svěřila se uživatelka z Česka.

Každopádně chyby se stávají i těm lepším z nás a není to pouze slovenská prezidentka, kdo si popletl ústavní postup. I český politický komentátor Alexandr Mitrofanov již napsal o premiérovi v demisi [Andreji Babišovi](#) (ANO) jako o „opozičním poslanci“.

„Čau lidi, Babiš už je jen opoziční poslanec,“ napsal na Twitteru.

„Od politického komentátora bych očekával profesionálnější tweet. Dokud nebude jmenována nová vláda a ministři nesloží slib, tak je AB premiér v demisi,“ sklidil za to kritiku.

Mitrofanov se ale hájí tím, že fakticky Babiš o moc již přišel.

„Formálně máte pravdu. Obsahově je jen chromá kachna,“ odepsal jednomu z kritiků komentátor. Sám Fiala se nechal slyšet, že by se rád s celým novým kabinetem ujal vlády v polovině prosince.

Zdroj: cz.sputniknews